加强指纹考勤、视频监控和电子评议

市政服务中心治理"庸懒散"

本报泰安11月24日讯(记者 张伟 通讯员 赵代胜)

近日,泰安市政务服务中心召开专项治理"庸懒散"动员会议。会议传达泰安市政务服务中心"庸懒散"专项治理落实方案,今后该中心将充分利用指纹考勤、视频监控和电子评议器等电子设备,加大监督检查力度,对反

面典型,及时曝光,

20日下午,泰安市政务服务中心召开专项治理"庸懒散"动员会议,中心管理办公室党组书记、主任胡兆柱表示,"'庸懒散'问题说到底就是工作作风和工作纪律问题。造成这类问题的主要原因是管理问题,政务服务中心代表政府形象,工作人员

要强化责任意识,规范内部管理,通过有效治理,为服务对象提供更加优质高效便捷的服务。"

今后市政服务中心将充分利用指纹考勤、视频监控和电子评议器等电子设备,加大监督检查力度,对反面典型,及时曝光。将专项治理活动与构建长效机制结合起

来,进一步修订完善相关规章制度,使其更加符合实际, 切实可行。

为确保"庸懒散"专项治理工作取得实效。会议要求,领导要带头,做表率,各科室、各窗口要按照"庸懒散"专项治理提出的措施和要求,分阶段、按步骤地推进各面工作

时代佳苑小区污水 来自出租屋化粪池



本报泰安11月24日讯(见习记者 路伟) 11月22日,本报C10版以《水沟隔三差五排臭水灌进小区》为题,报道时代佳苑小区43号楼南的水沟往小区里排放污水。23日,记者了解到,臭水是在小区西侧的毛巾厂居住的民工排放,水源是厂区里的一化粪池。

23日上午,记者再次来到时代 佳苑小区,"昨天晚上又放水了,这 么臭谁受得了啊!"市民王先生说, 一出门就闻到一股粪便味。

记者顺着臭水沟找到一家毛巾厂,厂门口负责看门的女士说,正门已经被堵上了。居民侯先生以前在毛巾厂工作,现在在厂里的宿舍住,宿舍在时代佳苑小区43号楼南侧

在侯先生的带领下,记者从小路来到厂区。在厂区最南侧车间前,一条直径约10厘米的皮管被插在一块被钻了一个孔的下水道里。顺着皮管的方向,看到一个长约8米,宽约4米的化粪池。

化粪池北侧是一个能容纳近百 人的公共厕所,"租房人把车间改成 厕所了。"侯先生说。记者看到,下水 道北侧的车间被隔成一个一个小房 间,供人居住,车间门口晾着衣服。

23日下午,记者来到望岳社区居委会,工作人员称,他们也是最近才知道有人往小区里排污水。"我们会尽快跟工地上的领导沟通,争取尽快解决问题。"

货车撞飞摩托 摩托又伤行人

本报泰安11月24日讯(见 习记者 路伟) 23日,泰东路 14路公交车终点站站牌附近, 发生一起交通事故。一辆小型 货车撞上一辆摩托车,摩托车 甩出去,撞到一个过马路的女 子。女子颅脑损伤严重,目前 在医院ICU病房接受治疗。

23日下午5点50分左右,在 泰东路14路公交车终点站站牌 处,一辆货车和一辆摩托车相 撞,摩托车被撞后撞到一名过 马路的女子。泰山医学院附属 医院医护人员赶往现场,发现 摩托车停在路北侧,一名30岁 左右的女子躺在马路中间,她 的母亲扶着她,不少市民在围 观。但是并没有发现小货车。 据了解,女子是过马路时被撞 到的。

医生介绍,女子颅脑受伤 严重,"病人伤势比较稳定,目 前意识还不清楚。"



战友再见

24日上午,武警泰安市支队二大队四中队39名老兵退役。 当领章被摘下的那一刻,一名战士再也控制不住情绪,眼泪顺 脸颊滑下。

本报记者 赵苏炜 摄

泰安万达广场"维多利亚的 秘密"时尚之夜完美落幕

40-60m²精装SOHO公寓6180元/平米起 火爆认筹 开盘在即



11月23日晚,泰安万达广场"维多利亚的秘密"时尚之夜惊艳泰城。活动当晚,美国时装大牌"维多利亚的秘密"携手国际知名超模,在泰安万达营销中心进行了一场激情四射的国际时装T台秀。现场人潮涌动,热闹非凡,节目精彩纷呈,华彩绽放,获得到场贵宾一阵又一阵如潮的掌声。

"维多利亚的秘密"携手国际超模 完美演绎泰城时尚之夜

活动当晚,泰安万达广场营销中心内国际知名超模云集,巨型天使翅膀,时尚内衣造型等唯美装扮惊艳全场,引领众多来宾进人如梦如幻的诗意境地。知名乐队的摇滚旋律瞬时将现场气氛推向高潮,随着主持人激昂的报幕,一个个身着维多利亚的秘密性感内衣的靓模纷纷登上,营销中心激情炫丽,光芒四射。在场的所有来宾感受到了泰安前所未有的视觉盛宴。高雅端庄的晚礼服以及激情四射的比基尼,将现场气氛一次次推向高潮,赢得一阵阵雷声般的掌声。

百变领袖——6米巨型擎天柱,首现泰安 此外,为将此次活动打造成为一场泰城 空前绝后的视听盛宴,泰安万达广场还还请到了一位特别嘉宾,百变领袖——擎天柱,本次展出的擎天柱高达6米,亦属泰城最大,现场迎来众多观众争相合影。据悉,为迎合泰城市民高昂热情,擎天柱还将在泰安万达营销中心"停留"几天,现场还准备了丰盛的点心,广大市民可一睹为快。

百变精装SOHO公寓6180元/平米起, 全城认筹 开盘在即

同样作为百变领袖投资产品,万达精装SOHO公寓坐享22万平米大商业繁华配套,为投资者倾力提供了非凡商务价值和强大投资价值,宜商,宜居,宜办公的多元功能,可满足不同需求。毫不夸张的说,拥有一套万达精装SOHO公寓,即可拥有整座万达广场,轻松享受24小时繁华如影随形的一线城市生活!

本次推出的40-60平米万达精装SOHO公寓,6180元/平米起,并赠送1500元/平米国际标准豪装,性价比超高;目前,2万抵3万火爆认筹中,据说本月月底即将开盘,认筹也即将截止,希望有购房需求的客户抓住机会、莫失良机! (李丽)

大安·泰山原著"风生水起 原著为谋" 国学论坛完美举行

11月23日下午,大安·泰山原著"风生水起 原著"风生水起 原著为谋" 国学论坛在东尊华美达酒店一楼至尊宴会厅隆重举行。这次活动的主办方为山司。在"大安建业地产开发有限公司领导、泰山京省联场的有山东大安建业地产开发有限公司领导、泰山原著及作为领向等。秦山原著入秦中主、部分意向客户,以及作为党后作为领导、秦山原著入军,将听"名家讲坛"中国著名国学大师张述任教授证军解读国学易经知识和对项目的风水剖析。

泰城名流齐聚 论坛人气爆满

下午签到时间还未到,前来参加活动的嘉宾及各界 国学爱好者,就已经早早来 到酒店宴会厅外边等待,怎 一个火字了得!13:30分活动 开始签到,签到开始后,首先 是一曲极具中国古典气息的 古筝演奏,随后是一段浓场 等待的嘉宾的大饱眼福。论 坛未开始,会场内三百多站 做已无虚席,甚至后排也站 满了前来听讲的嘉宾。

名家讲坛大师 解密风水玄学

14:10分,国学论坛正式 开始,国学大师张述任教授 登台讲授。张述任教授,是中 国知名国学学家,国学易道 大师,易道书院院长,清华大 学特聘教授。张述任教授首 先向到场的嘉宾讲授,什么 是"风水宝地"?风水有何重



要意义?旺宅的选址、住宅的朝向、风水的气场,如何纳气聚运,阖家生财,避秽生吉等等,现场嘉宾更是听得饶有兴致,氛围高涨。

张教授现场讲解了风水 旺宅的抉择要点、旺居的地 段,到户型、小区景观,乃至 于卧室、厨房、卫生间、客厅、 玄关、家居装饰品摆设的风 水运用,并以图片形式生动 举例,深入浅出地讲解风水 在现实生活中的运用。

泰山原著风水绝佳 大师称赞

张述任教授对泰山原著 赞不绝口,并且详细讲解了 "泰山原著"项目区域环境价 值及全方位的风水格局。张 教授曾多次实地勘探泰山原 著项目现场,深入研究泰山 原著的风水价值。论坛上,张 教授深入浅出旁征博引地从 诸多方面论证项目所独有的 风水优势,无论是项目的选 址、住宅的内部朝向都合乎 风水学理论。张教授指出泰山原著项目背靠泰山,三面南山峰护宅,整个地势北高,所称山势,长然形成太师椅山势,是风在后,可作为项目靠山,三峰配合天平湖又构成四象绝后的风水布局。地块南北镇场格。大安它上、大安的门北京故宫、天安门上水、大吉大利的风水宝地。

讲座结束后是互动环节,不少嘉宾把自己的遇到的风水问题和疑惑,向张教授咨询,希望能得到一个满意的答案。张述任教授认真、专业地一一解答嘉宾的现场提问与咨询,使在场嘉宾豁然开朗,受益匪浅。

活动最后,山东大安建业地产开发有限公司为到场的嘉宾准备了丰厚的礼品,为此次活动划上圆满句号。项目95——176平米臻品户型火热预约登记中,欢迎各位有意向的市民前来咨询。

(李丽)